



电话: 96706126 邮箱: qhvbdc@163.com

电话: 96706126 邮箱: qhvbdc@163.com

父亲和哥哥残疾，长年患病的母亲挣钱供宋春彪上学

# 上大学不让家人送 只因“火车票很贵”

本报记者 王倩 实习生 蓝梦莹

## 低保证“收入”栏里印着233元

今年18岁的宋春彪家住长清区，原本父母做点小生意赚钱养家，日子还过得去。但因一次意外，父亲下肢残疾，全家人的重担落在个头不高而且身体状况也不太好的母亲身上。今年高考，宋春彪以648分的成绩被西北工业大学录取，马上要踏上新的人生道路，宋春彪坚持不让家人送自己去上学，“火车票很贵。”他悄悄告诉记者。

1997年，3岁的宋春彪随着父母搬到了长清区。那时候，家里经济条件还算不错，刚刚盖好了房子，在一家人以为可以这样平淡的幸福继续下去的时候，厄运却悄悄降临了。

就在1997年的那个夏天，宋春彪的父亲宋兆水遭遇了一场车祸，他在车祸中损伤了脑部神经，导致下肢残疾。当时人们很少有保险这个概念，加上肇事司机趁着夜色逃逸，这个家庭顿时陷入了困境。

“有将近三年的时间，爸爸几乎完全瘫痪在床，都是我妈妈一直在悉心照顾他。直到后来，奇迹慢慢出现，我爸爸经过长时间锻炼，渐渐能下床走路了。”在记者讲述这段往事的时候，宋春彪眼中闪着泪光。

因为那一场车祸，宋家早年的一点积蓄已经花光，还欠下了不少债务。然而祸不单行的是，宋春彪的母亲还长年患有心脏病和腰疼病，也需要很大的医疗花费。

“家里的情况让我知道上学才是唯一的出路。”宋春彪摊开低保证，“收入一栏里印着233元，这便是他们这个家庭一个月的收入。



宋春彪让这个家变得有了希望。本报记者 李军 摄

## “原来母亲挣钱是这么难”

“高考结束后，我先在酒店打工一个月，真的太累了。”宋春彪说，打工结束后，他每天就和母亲一起去散户家里收购猪油，然后再集中把货品送到收购站里。每斤猪油经过他们的转手，会有不超过一毛钱的微薄利润，宋春彪和母亲每天仅挣二三十元钱，“原来母亲挣钱是这么难。”

显然，这微薄的收入不足以供宋春彪上大学，“我这个专业开始前两年不到5000的学费，但是到大三大四就涨到16000元每年。”

“其实我还有一个大我16岁的哥哥，但是……”宋春



一家人为宋春彪的学费发愁。本报记者 李军 摄

彪说着不吱声了。他的父亲宋兆水一瘸一拐进到屋内，把几张蒙着灰尘的X光片颤巍巍地递给记者，另一只手捂着脸，泪水不断从他粗糙的指缝中淌出来。

## “唯有念书才能让家庭摆脱困境”

“我今年18岁了，我只能好好念书，才能让家庭摆脱困境。”这个阳光男孩拥有一大摞奖状和荣誉证书。

宋春彪从高一就一直担任班长一职，他很乐意帮助别人，积极为班级做贡献，但是他也有一个苦恼，就是母亲从不支持他担任班干部。“妈妈一直很不理解我，她怕耽误到我的学习，但是我自己知道，

不会的。”宋春彪自信地说。

宋春彪还获得过市优秀学生干部和市三好学生称号，他的学习不但没有因担任班干部被影响，反而芝麻开花节节高。在今年的高考中考上了西北工业大学，被软件与微电子学院软件工程专业录取。

宋春彪告诉记者，老师对他的家庭情况比较了解，对他也很照顾很支持。“我觉得学习不能学傻了，我们不仅仅要一份好的成绩，同时也需要锻炼自己的综合素质。”

马上就要开学了，宋春彪已经查好了去西安的火车票，“太远了，父母去不方便。”其实最重要的还是火车票太贵了。”宋春彪悄悄告诉记者。

收到语言复读机，孩子们高兴坏了。本报记者 修从涛 摄

“梦想快车”开进济南瑞峰听觉言语康复中心

## 30台复读机送给贫困聋哑儿童

本报8月15日讯(记者 修从涛) 15日，张刚大篷车“梦想快车”带着30台语言复读机和176套新衣服来到了济南瑞峰听觉言语康复中心，收到新衣服和复读机的孩子们高兴得像是过节了。

“一共176套新衣服，88个聋哑儿童每人两套，春夏装各一套，复读机一共是30台，来自农村的孩子每人一台。”15日一早，明湖珠宝城和济南尚玉珠宝的圆梦志愿者就带着为孩子们准备的圆梦礼物来到了济南瑞峰听觉言语康复中心。

为了表达感谢，孩子们还给送来礼物的圆梦志愿者表演了节目。虽然这些孩子有听力障碍，但在老师的手势指导下，舞蹈《大家一起来》表现出孩子们的天真烂漫。

“小朋友过来试试衣服合不合身。”明湖珠宝城的连女士和济南尚玉珠宝的吕女士把新衣服送给孩子们穿起来。试穿了长袖春装的小士澳用手拽着衣服都不舍得脱下来；穿上新衣服的丁浩翔眉开眼笑，尽管他不能用流利的话语来表达自己的想法，但是手舞足蹈的肢体语言足以表现出内心的兴奋。

圆梦礼物，孩子们快乐得像是过节一样。

专家指出：慢性支气管炎、间质性肺炎、肺气肿、慢阻肺、肺心病等慢性肺病都是纤维化引起的，如果不针对治疗，肺部疾病将很难治愈，并且越治越重……

## 肺纤维化患者有救了！

这药房药吃了不升血糖，一年住院8、4次……慢性肺久治不愈，甚至越治越严重。慢性肺病的“罪”到底在哪？

世界卫生组织的最新数据显示：以慢阻肺为例，因服用激素导致的死亡人数逐年增加，每年多达300余万。那么，肺纤维化的治疗还能找到一种安全、有效的途径吗？还有救的希望吗？

### 攻克医学难关救老肺病

现代细胞分子生物学研究表明：人体器官之所以发生纤维化与组织器官中的成纤维细胞关系重大。成纤维细胞的多少，是TGF-β促进因子的控制，当TGF-β促进因子分泌增多时，导致组织器官纤维化。

中医医学科学院历经十年科研攻关，从冬虫夏草、黄芪、丹参等30多种名贵药材中，提取出能抑制纤维化的关键物质“DC细胞活化因子”，并于2006年成功研制出治疗肺纤维化的中药复方制剂。它通过抑制TGF-β促进因子的过量分泌，可安全、有效逆转纤维化。

临床采用七年时间：慢性肺病患者运用该方法治疗一到三个阶段后，其痰、咳、喘、咯、痰、干咳、呼吸困难、无痰、无气、胸痛等症状都有明显改善，甚至消失。CT显示纤维化阴影消失，肺组织恢复正常。

60岁的周宜平老人，时常气喘、咳嗽、多痰、呼吸困难，肺功能下降及干咳伴咯血。2007年10月26日，诊断为陈旧肺结核、支气管炎、肺气肿、肺大泡、肺纤维化，双侧肺功能下降。2008年1月15日，采用肺纤维化治疗，2个月后，气喘、呼吸困难等症有了很大缓解，肺功能也得到明显改善；2008年6月20日到医院CT复查，与上次CT肺纤维化病变改善明显，肺组织密度增加。2008年9月26日出院，患者吸烟量减少，咳嗽减轻，精神状态良好。

传统治疗导致死亡增加

然而止咳、化痰、消炎、激素、氨茶碱等治疗剂量的治疗手段，只能缓解症状，却连一个针对性治疗的药物都未实施对症治疗，而找不到治疗的根本方法。

“广泛用于治疗肺部疾病的激素类药物，恰恰是加速肺纤维化的帮凶”。

## 516元人工流产全程打包收费

3分钟轻松流去意外的烦恼，关怀就在您身边。

随着医疗改革的深化，卫生部逐步推进医疗透明化。作为全国十佳品牌妇科医院，紫荆花医院坚持安全诊疗、透明收费的原则，可视无痛人流全程限价，杜绝重复收费、药价虚高等医疗弊端，切实减轻广大女性的就医负担。“让患者省钱，树医院口碑”，为意外怀孕女性营造舒心、透明的诊疗环境。

妇产科内诊、妇科彩超、心电图、常规白带、阴道镜检查、凝血时间、乙肝表面抗原

术前检查 手术过程 术后养护

广告中心客户部：0531-8296188 82616676(文华)

05196607 88196062

05196160 88196156

投诉部：0531-88196177 88196166

(E-mail: geng6666@vip.sina.com 88196232)

财务部：0531-88196069

招展部：0531-88196360(主任)

05196299 88196137

05196138 881961919

省内代理部：

0531-82606360 82963199

05196280 88196186

省外代理部：

0531-82616638 82616800

05196278

经济宣传部：

0531-82608362 88196080

(主任)0531-82921268

05196166 88196065

05196145 88196090

医疗广告部：

05196088 88196364

05196360

地方广告部：

0531-82966343 88196188

分类广告部：

0531-88161999

05196184(传真)

地址：济南市解放路17号(与闵子骞路交叉口)

网址：www.zjhy.com QQ医生：800053106

电话：0531-80668120

母婴保健技术服务

执业认证定点机构

地址：济南市解放路17号(与闵子骞路交叉口)

网址：www.zjhy.com QQ医生：800053106

电话：0531-80668120

私密服务 营养简餐 专业服务 便捷就诊 平价医院 无痛诊疗 心理疏导

郑重承诺

套餐价包含术前、术中、术后项目，若符合手术指征，绝不多收一分钱。

套餐夜诊至20:30 全天候坐诊 无假日医院

预约挂号

咨询电话：0531-80668120

紫荆花医院 BAUHINIA HOSPITAL

母婴保健技术服务

执业认证定点机构

地址：济南市解放路17号(与闵子骞路交叉口)

网址：www.zjhy.com QQ医生：800053106

电话：0531-80668120

电话：0531-80668120